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Δελτίο Τύπου 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης στην Διεθνή Τουριστική 

Έκθεση IFTM – TOP RESA στο Παρίσι 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας  Ευστάθιος Κούλης συμμετείχε ως μέλος της 

αποστολής της ΠΕΔ Πελοποννήσου, στη Διεθνή Τουριστική Έκθεση IFTM – 

TOP RESA, που πραγματοποιήθηκε από τις 23 έως τις 25 Σεπτεμβρίου, στο 

εκθεσιακό κέντρο Paris Expo Porte de Versailles.  

Η IFTM – TOP RESA, η μεγαλύτερη τουριστική έκθεση της Γαλλίας, αποτελεί 

θεσμό για τους επαγγελματίες του παγκόσμιου τουριστικού κλάδου 

συγκεντρώνοντας περισσότερους από 1.500 εκθέτες από 180 προορισμούς 

παγκοσμίως. Αποτελεί κορυφαίο σημείο συνάντησης για tour operators, 

θεσμικούς φορείς, travel designers και buyers, καλύπτοντας όλους τους τομείς 

της τουριστικής βιομηχανίας. 

Η Περιφέρεια Πελοποννήσου συμμετείχε με αυτόνομο περίπτερο, ενταγμένο 

στο Εθνικό Περίπτερο του ΕΟΤ, προβάλλοντας το τουριστικό brand Visit 

Peloponnese και αναδεικνύοντας τον ιδιαίτερο χαρακτήρα της Πελοποννήσου, 

με έμφαση στην αυθεντικότητα, τη φύση, τον πολιτισμό και την ιστορία.  

Κατά τη διάρκεια της έκθεσης, ο Δήμαρχος Γορτυνίας είχε επαφές και 

συναντήσεις με επαγγελματίες του χώρου, παρουσιάζοντας τα ιδιαίτερα 

χαρακτηριστικά της Γορτυνίας, ως έναν αυθεντικό και εναλλακτικό προορισμό, 

για όλες τις εποχές του χρόνου, που συνδυάζει απαράμιλλη φυσική ομορφιά, 

ιστορική κληρονομιά και ποιοτικές τουριστικές εμπειρίες. 



Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης, δήλωσε σχετικά: 

«Η παρουσία μας στην IFTM – TOP RESA δεν είναι απλώς μια συμμετοχή σε 

μια διεθνή έκθεση· είναι μια έμπρακτη επένδυση στο μέλλον του τόπου μας. 

Μέσα από τέτοιες διοργανώσεις, διευρύνουμε τις συνεργασίες μας με διεθνείς 

φορείς και ανοίγουμε νέους δρόμους για την προσέλκυση επισκεπτών υψηλής 

ποιότητας, ενισχύοντας την τοπική οικονομία και την εξωστρέφεια μας.» 

Η συμμετοχή στην IFTM – TOP RESA εντάσσεται στη στρατηγική 

εξωστρέφειας της Περιφέρειας Πελοποννήσου και ενδυναμώνει την 

προσπάθεια για την εδραίωση της Πελοποννήσου ως κορυφαίου προορισμού 

στη διεθνή τουριστική αγορά. 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 

 

 


